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Over en tredel av de journalistene som hovedsaklig har jobbet med terror-saken etter 22. juli,
mener situasjonen har endret seg "til det verre" hva gjelder åpenhet og demokrati.
Bare åtte prosent mener det har blitt bedre.

Resultatene fremkommer i en undersøkelse gjennomført av Norsk Journalistlag, og presenteres av
rådgiver Trond Idås i NJ under markeringen av Pressefrihetens Dag i Fritt Ords lokaler i Oslo i
dag. Tilsammen 633 journalister ble invitert til å delta i undersøkelsen, og av disse svarte 457 på
det anonyme questback-skjemaet, hvilket gir en svarprosent på 72. I tillegg til spørsmål om
åpenhet har journalistene også svart på spørsmål om ytringsfrihetens rammer. Drøyt en firedel av
de som har svart mener det har vært en endring til det verre hva gjelder ytringsfriheten etter 22.
juli. Bare seks prosent mener det har blitt bedre. Her kan du lese presentasjonen av
undersøkelsen.
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Nei
Nei
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